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Kedves Partnerünk! 

 

Az Erste Bank újabb pozitív változásokkal járul hozzá, hogy az idei évben tovább növeljük a hitelezési 

folyamatok hatékonyságát, ennek érdekében módosítottuk, illetve egyszerűsítettük a hitelezéshez 

kapcsolódó nyomtatványokat. 

Ennek részeként 2018.02.09-től változik a lakossági jelzáloghitel kölcsönkérelmi nyomtatvány. Az új 

verzió száma: JKK001_35. 

A legfontosabb változások: 

 Amennyiben ugyanazon ingatlanfedezetre igényel az ügyfél piaci feltételű és 

otthonteremtési lakáshitelt, ezt egy kölcsönkérelmi nyomtatványon megteheti, nincs 

szükség két nyomtatvány kitöltésére. 

 
 Az induló díjkedvezményeket a továbbiakban a kölcsönkérelmi nyomtatványon 

igényelheti az ügyfél. A külön nyilatkozat a díjkedvezmény igénybevételére megszűnik. 

 

 A Személyi adatlap első oldalán kötelező kitölteni az ügyfeleknek – a személyi okmányok 

másolása mellett is – a következő személyi adataikat: állampolgárság, személyazonosító 

okmány száma, lakcímkártya száma, személyi szám, adóazonosító jel (csak támogatott 

hitelnél), állandó lakcím és állandó lakcím bejelentésének időpontja. Eddig ez nem volt 

kötelező, a változásnak jogszabályi oka van. 

 

 Egyszerűsítésre került a Foglalkoztatás jogviszonya rész. Amennyiben az ügyfélnek több 

foglalkozási jogviszonya is van, a nyomtatványon több jogviszony is kiválasztható. 

 

 A jövedelem igazolásának típusáról a továbbiakban nem nyilatkoztatjuk az ügyfelet. 

 

 „Nyilatkozat – KHR-ben kezelt referenciaadatok megismeréséről, más referenciaadat-

szolgáltató által átvételéről (természetes személyek részére)” és a „Tájékoztatás – KHR-ből 

átvett adatokról” beépítésre került a kölcsönkérelmi nyomtatványba. A Személyi adatlap 

kitöltése esetén az adós és adóstárs adatait a program áttölti a KHR nyilatkozatba. 

 

  
 

 

 

 



 

A korábbi kölcsönkérelmi nyomtatvány verzión (JKK001_34) elindított igények 2018.02.23-

ig befogadhatóak. Ennél viszont a díjkedvezmény és KHR nyilatkozatokat az eddigi gyakorlat 

szerint külön nyomtatványokon szükséges mellékelni. 

Az új kölcsönkérelmi nyomtatvány mellé az „Adatvédelmi tájékoztató és nyilatkozat 

személyazonosító okmányok másolásához” nyomtatványt a kölcsönügylet szereplőinek alá 

kell írni. 

 

 

Jó tudni! 

Amennyiben nem rendelkezel még megfelelő bankfiókos jelzáloghitelezői kapcsolattal, 
továbbá fontos számodra, hogy ügyleteidet magas szakértelemmel és gyorsan kezeljék, akkor 
gyere az Erste Partner Centrumba!  
 

Az Erste Partner Centrum elérhetősége: 
1138 Budapest Váci út 135-139., BSR irodaház, A. lépcsőház, 5. emelet 

 
A centrum szolgáltatásainak kényelmes és várakozásmentes igénybevételéhez kérj időpontot 

szakmai asszisztensünknél: Bárány Gabriella (Tel: +36-1-455-1461; Mobil: 30/400-1115; 

partnercentrum@erstebank.hu) 

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdések merülnének fel, kérjük, fordulj bizalommal a 

támogató kollegákhoz (elérhetőségeinket megtaláljátok a www.erstepartner.hu honlapon, a 

Kapcsolat menüpontban). 

 

Sikeres értékesítést kívánunk! 

 

Üdvözlettel 

Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt. 

 

Melléklet: Kölcsönkérelmi nyomtatvány (JKK001_35) 
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